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Fragebogen: FB09_Modulevaluation1D     Anzahl der Veranstaltungen: 170     Erfasste Fragebögen: 3019     
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n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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1. Gesamtbeurteilung des Moduls1. Gesamtbeurteilung des Moduls

Der notwendige Arbeitsaufwand für das Modul
war angemessen.

1.1)
trifft voll zutrifft nicht zu n=2996
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Der notwendige Arbeitsaufwand für das Modul
war...

1.2)
viel zu hochviel zu gering n=965
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Durch das Modul hatte ich einen hohen
Erkenntniszuwachs.

1.3)
trifft voll zutrifft nicht zu n=2974
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Welche "Schulnote" (1-5) würden Sie dem Modul
geben?

1.5)
mangelhaft (5)sehr gut (1) n=2987
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2.2. Der/Die DozentIn

Der/Die DozentIn ist nach einer 
nachvollziehbaren Gliederung vorgegangen.

2.1)
immernie

n=2839
mw=4,4
md=5
s=0,9
E.=119
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Der/Die DozentIn gestaltete die 
Veranstaltung interessant und anregend.

2.2)
immernie

n=2845
mw=4
md=4
s=1,1
E.=112
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Welche "Schulnote" (1-5) würden Sie dem/der 
DozentIn geben?

2.3)
mangelhaft (5)sehr gut (1) n=2886
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